



सहेलियों की सेक्स भरी मस्ती-1

“बचपन की सहेलियों के फेसबुक पर मिलने और उन सभी के बीच बढ़ी अंतरंगता से रंगी कहानी है यह! चार बचपन की सहेलियां थीं, नर्सरी से साथ पढ़ी और इन्टर तक साथ रहीं। ...”

Story By: sunny Verma (sunnyverma)

Posted: Sunday, November 6th, 2016

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [सहेलियों की सेक्स भरी मस्ती-1](#)

सहेलियों की सेक्स भरी मस्ती-1

दोस्तो, आपको मेरी पिछली कहानी अच्छी लगीं, आपके मेल्स के लिए धन्यवाद ! आप लोगों को मेरी कहानी पढ़ना अच्छा लगता है, इनमें आपको कुछ अपने चारों ओर होता महसूस होता है, यह कुछ नहीं महज आपकी और मेरी सोच एक सी होना है ।

आज की कहानी बचपन की सहेलियों के फेसबुक पर मिलने और उन सभी के बीच बढ़ी अंतरंगता से रंगी कहानी है ।

रिया, दीपा, रीना और शिखा चारों बचपन की सहेलियां थीं, नर्सरी से साथ पढ़ी और इन्टर तक साथ रहीं ।

इसके बाद कैरियर की भागम भाग और फिर शादी फिर बच्चे...

बचपन और बचपन की सहेलियां सब पीछे छूट गई ।

अब 10 साल बाद जब सबके बच्चे हॉस्टल में चले गए तो रिया को एक दिन अपनी तीनों सहेलियों को ढूँढने की सनक सवार हुई ।

उसने फेसबुक छान मारी पर कुछ हाथ नहीं आया ।

फेसबुक पर मिली सहेली

अचानक फेसबुक पर उसने शिखा को ढूँढ लिया, दोनों पागल हो गई मिल कर...

दीपा के मामाजी का इंदौर में होटल है, शिखा को उस होटल का नाम मालूम था ।

बस जस्ट डायल से उस होटल का फोन नंबर और मामाजी से दीपा का नंबर मिल ही गया ।

दीपा को यकीन ही नहीं हो रहा था कि पुरानी सहेलियों ने उसे ढूँढ लिया है ।

दीपा को रीना की ससुराल का कुछ आईडिया था।

तीन चार दिन की मेहनत में चारों सहेलियां आपस में जुड़ गई फेस बुक और व्हाट्सएप पर!

मजे की बात ये कि चारों दिल्ली के 200 किमी के दायरे में ही थी।

उन लोगों ने मिलने का प्रोग्राम बनाया।

चारों में रिया और शिखा ही अकेली रहती थी।

शिखा करनाल, रिया दिल्ली में थी, दीपा गुड़गाँव और रीना मेरठ में थी।

रिया का पति किसी कंपनी में जीएम था और अधिकतर टूर पर रहता था तो रिया ने सभी को दिल्ली बुलाया अगले सैटरडे और सन्डे के लिए, उन दिनों उसके पति को बाहर रहना था।

सैटरडे को तीनों 10 बजे तक रोहिणी पहुँच गई जहाँ रिया रहती थी।

चारों गले मिलकर खुशी से रो पड़ी।

फिर शुरू हुए बिछुड़ने से आज तक के किस्से!

दीपा की लव मैरिज थी, उसका पति राहुल बहुत मस्त और रंगीन था।

रिया की थी तो अरेंज्ड मैरिज पर जब जब भी उसका पति सुनील दिल्ली होता, उनकी सेक्स लाइफ बहुत मजेदार रहती।

शिखा का पति अजय लखानी शूज में मार्केटिंग में था अतः वो भी टूर पर काफी रहता...

रीना का पति अमित बिल्डर था तो उसे पैसे की मौज थी और उसका पति उसका दीवाना था... बिना चुदाई के उनकी रात पूरी ही नहीं होती थी।

अब भी अमित ने रीना को इस शर्त पर आने दिया था कि वो सन्डे को रात तक आ जाएगी।

चार सहेलियाँ एक बेड पर

चारों रिया के बेड पर ही जमीं हुई थी... नाश्ता खाना सब रिया ने इतना मंगा रखा था कि जिसके मन में जो आये, वो सब मौजूद था।

गर्मी का टाइम था पर एसी की ठंडक में मजा आ रहा था।

अचानक रीना को फ्रिज में बियर दिखाई दी तो वो बोतल निकाल लाई और खोल दी।

हालाँकि शिखा ने कभी चखी तक नहीं थी पर आज चारों ने बोतल खाली की।
व मस्ती का कोई पल नहीं छोड़ना चाहती थी।

अब तक सब फॉर्मल ड्रेस में थी।

रिया ने सलाह दी कि चलो सब ड्रेस चेंज कर के हल्की हो जाओ...

दीपा सबसे बेशर्म थी, वो बोली- चलो सब अपने अपने कपड़े उतार कर नंगी हो जाओ...
सब हंस पड़ी।

रिया ने चार बरमूडा और टॉप अपनी वार्डरोब से निकाल लिए।

दीपा तो वहीं खड़ी होकर कपड़े उतारने लगी तो शिखा ने हंसते हुए बाथरूम में भेजा।
सब कपड़े बदल कर फ्रेश हो ली।

लंच भी तैयार था... कोई बेड से हिलने को तैयार नहीं था।

रिया ने बेड पर ही प्लास्टिक मेट बिछाया और लंच लगा दिया।

तय हुआ कि कोई प्लेट अलग नहीं लगेगी, सब एक ही प्लेट में खायेंगी।

हंसी खुशी से सबने लंच निबटाया।

दीपा बेशर्मी से बोली- शुक्र है कि सुनील यहाँ नहीं है, वर्ना रिया कहती कि अपने अपने पति को मत लाना, सब मिलकर सुनील से ही काम चला लेंगी।

रिया ने कहा- बदमाश, जय मस्ती सूझ रही है तुझे, ठहर मैं बताती हूँ तुझे... अभी दिलाती हूँ सुनील तुझे... यह कह कर वो दीपा पर झपटी और उसके मम्मे दबा दिए।

दीपा ने भी पलट कर उसके बरमूडा में उंगली घुसा दी और जोर से चीखी- देखो इसने कितनी चिकनी कर रखी है अपनी लाडो...

बस अब तो माहैल खुराफात का हो गया था... किसी ने किसी के टॉप के अंदर हाथ डाल, किसी ने किसी की चूत में उंगली, किसी के होंठ मिले तो कोई चिपटी रही।

कुल मिला कर दस मिनट तक चारों ने इतना उधम मचाया कि पूछो नहीं... गनीमत ये रही कि कपड़े उतारे नहीं।

थक कर चारों चिपक कर लेट गई।

फिर गप्पें चालू हो गई।

चारों थक गई थीं तो सो गई... शाम को 5 बजे आँख खुली।

रिया ने बीकानेर वाला से गोलगप्पे और चाट मंगा रखी थी... पेट भर जाने के बाद फिर खुराफात शुरू हुई।

दीपा ने बाथटब भर दिया था और सबको बाथरूम में बुलाया और कहा- कपड़े उतार कर फटाफट आ जाओ।

शिखा तो शरमाई पर इन बेशर्मों के आगे उसकी एक ना चली और चारों नंगी होकर

बाथटब में घुसीं।

अब बाथटब तो इतना बड़ा था नहीं कि चारों समां जाती। पर नंगे बदन ने उनकी आग जला दी थी।

दीपा और रिया तो एक दूसरे के मम्मों से चिपटी थी, दीपा ने अपनी उंगली उसकी चूत में कर रखी थी।

इधर उन्हें देख कर रीना और शिखा भी चिपट कर शावर ले रहीं थी और शिखा नीचे बैठकर रीना की चूत चूस रही थी।

कुल मिला कर आग बुझने की जगह और भड़क रही थी।

चारों फटाफट बदन पौँछ कर बेड पर आ गई.. और आपस में छेड़ाछाड़ी फुल मूड में होने लगी।

चूँकि अभी उन्हें दिल्ली घूमने जाना था, इसलिए बदमाशी थम गई और चारों मोस्ट स्टाइलिश ड्रेस पहन कर कनाट प्लेस पहुँच गई।

रात 11 बजे तक जम कर मस्ती करने के बाद डिनर लेकर घर पहुँची।

घर पहुँच कर दीपा ने सबके कपड़े उतरवा दिए।

और अब होनी थी लेस्बियन नाइट!

दीपा ने अपने बेग से एक वाईब्रेटर निकाला... रिया किचन से दो खीरे ले आई और रिया की ड्रेसिंग टेबल से एक हेयर ब्रश ले लिया।

रीना ने रिया की ड्रेसिंग टेबल से मसाज आयल उठाया और रिया को लिटा कर उसके ऊपर चढ़ कर बैठ गई और हथेली में मसाज आयल लेकर उसके मम्मों की मसाज करने लगी।

पीछे से दीपा ने खीरा उसकी और रिया की चूत में घुसा दिया ।

अब रीना मसाज भी कर रही थी और चुदाई भी... साथ में मजा उसकी चूत भी ले रही थी ।

दीपा और शिखा दोनों ने अपने अपने मम्मों से नीचे चूत तक तेल लगाकर एक दूसरे के ऊपर लेट कर चिपटने लगीं ।

अब दोनों 69 पोजीशन में आ गई थीं और एक दूसरे की चूत चूस रही थीं ।
दीपा ने वाइब्रेटर उठा लिया और शिखा की चूत में डालकर चालू कर दिया ।

आवाज सुनकर बाकी दोनों भी वहीं आ गई ।

रिया शिखा के मुँह के ऊपर बैठ गई और शिखा रिया की चूत चूसने लगी ।

वाइब्रेटर की वजह से शिखा की चूत में घमासान मच गया था, वो उछल रही थी और उसकी वजह से रिया को मजा आ रहा था ।

रीना ने रिया के मम्मे मसलने शुरू किये ।

अब रीना नीचे लेटी और वाइब्रेटर गया उसकी चूत में !

अब उसके मुँह में दीपा की चूत थी ।

शिखा की चूत को अभी पानी छोड़ना बाकी था इसलिए वो ब्रश के हैंडल से अपनी चूत को चोदने लगी ।

रिया और दीपा को मस्ती ज्यादा चढ़ रही थी, सबसे ज्यादा धमाल दोनों ने ही किया ।

कमरे में जो कुछ भी उन लोगों की चूत में जा सकता था, उन्होंने वो सब अपनी और बाकियों की चूत में किया ।

और जब ऐसा लगने लगा कि अब चूत फट जाएँगी तब ही वो रुकीं ।

उनकी बदमाशी अभी ख़त्म नहीं हुई थी, दो दो के पेयर में उन लोगों ने अपनी अपनी चूत में खीरे किये और पिल पड़ीं एक दूसरी पर !

सबसे ज्यादा गन्दा तो रिया और दीपा ही बोल रही थीं...संभवतः उनके पति एसा बोलते होंगे...

खैर मस्ती की यह रात ख़त्म हुई और चारों ऐसे ही बिना कपड़ों के सो गईं ।

कहानी जारी रहेगी ।

enjoysunny@gmail.com

Other stories you may be interested in

मम्मीजी आने वाली हैं-5

स्वाति भाभी अब कुछ देर तो ऐसे ही अपनी चूत से मेरे लण्ड पर प्रेमरस की बारिश सी करती रही फिर धीरे धीरे उसके हाथ पैरो की पकड़ ढीली हो गयी। अपने सारे काम ज्वार को मेरे लण्ड पर उगलने [...]

[Full Story >>>](#)

विधवा औरत की चूत चुदाई का मस्त मजा-3

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मैं उस विधवा औरत की बरसों से प्यासी चूत को चोदने में कामयाब हो गया था. मगर मुझे लग रहा था कि शायद कहीं कोई कमी रह गयी थी. मैंने तो अपना [...]

[Full Story >>>](#)

चाची की चूत और अनचुदी गांड मारी

नमस्कार दोस्तों, मेरा नाम रंजन देसाई है. मेरी उम्र 27 साल है और मैं कोल्हापुर, महाराष्ट्र का रहने वाला हूं. मैंने अन्तर्वासना पर बहुत सारी कहानियां पढ़ी हैं. ये मेरी पहली कहानी है जो मैं अन्तर्वासना पर लिख रहा हूं. [...]

[Full Story >>>](#)

खुली छत पर गांड की चुदाई की गंदी कहानी

सभी लण्डधारियों को मेरे इन गुलाबी होंठों से चुम्बन! मैं बिंदु देवी फिर से आ गयी हूँ अपनी चुदाई की गाथा लेकर। मैं पटना में रहती हूँ। मेरी फिगर 34-32-36 है। आप लोगों ने पिछली कहानी पढ़ कर खूब मेल [...]

[Full Story >>>](#)

ऑफिस की मैम की चूत और गांड

मेरा नाम शकील है और मैं मुंबई से हूँ. मैं एक निजी कंपनी में जॉब करता हूँ. मेरी उम्र 28 साल है व हाइट 5 फुट 8 इंच है. मैं देखने में ठीक ठाक हूँ. मेरी कंपनी में कौसर मेम [...]

[Full Story >>>](#)

